



ウェルシー自治会 役員会議事録

平成 26 年 9 月

日時	平成 26 年 9 月 6 日(土) 19:00~21:00	場所	ウェルシー集会所 2F 会議室
出席者	西田会長・丸山副会長・野坂副会長 [総務部] 福土・須藤 [財務部] 鈴木・星野 [広報部] 津田・栄枝 [防犯防災部] 佐藤・森出・松本 [保健衛生部] 松田・橋本 [厚生部] 萩原・豊田(恭) [文化体育部] 四方田・成田・緑川・多田 [会計監査] 小野 [管理組合] 岩堀 [ウェルシークラブ] 鈴木		

1 管理組合より

- 管理組合岩堀理事より、配布済の9月号『広報もくせい西』記載内容に補足して報告があった。
- ごみ置場の防鳥ネットのほころびと隙間、及び駐車場アスファルトの穴について、DIY クラブが8月末に補修作業を行った。
- コピー機のパスワード運用は現在業者との調整中。遅くとも10月には実施する予定。
- 大規模修繕から10年が経ち、業者と管理組合共同で保証期間中最後の点検が行われる。専有部分については各戸に点検をお願いすることになるため、近くチラシを全戸配布しアンケート調査を行う予定。
- (会長より) コピー機運用の関連事項として。パスワード運用後も、自治会でコピー機を使用するときはその都度ノートに記録する現在の方法を、継続することとします。

2 会長・副会長より

- 9月6日(土) 南が丘8自治会連絡協議会の報告
 - ①バス通りの桜の枝が伸び過ぎ、バイク置場の屋根にかかっているため、11月の剪定の時に切ってもらえるよう市に要請した。
 - ②12月20日(土)午前、丘のマラソン大会が開催される。ウェルシー自治会役員から2名のボランティアが出ることになっているので、次回役員会までに各自予定の確認を。
- 防犯灯管理費(6灯分7200円)の請求手続きをしておきます。
- 8月6日(水) 南地区敬老会とふれあいまつり実行委員会の報告
 - ①9月21日(日)保健福祉センターにて南地区敬老会が開催される。ウェルシーからは8名が参加予定。当日はバス送迎がある。集合場所はセンターバス停。厚生部役員が付き添う。
 - ②10月26日(日)南小学校校庭で行われる南地区ふれあいまつりに、ウェルシー自治会からは会長と役員1名が出席予定。プログラムは全戸配布される。ぜひご参加ください。
- 8月23日(土) 第2回南が丘地区豊かな心を育む協議会の報告
 - ① 秦野総合高校より。高校には小・中学校の情報が届いてこない。小・中学校は市の管轄で高校は県の管轄ということ、個人情報保護の問題もあり、高校はこのような地域の会合に出席して情報を得るほかない状況。
 - ② 8月20・21日に8自治会合同パトロールを実施した。南が丘地区は比較的平穏な状況で、特に問題はなかった。パトロールをすることに意味があるので、今後も継続していく。
 - ③ 定期的に登校時の挨拶運動を行っている。お互いに進んで挨拶をするようにしましょう。
 - ④ 10月25日(土)13~15時、南が丘公民館にて、丘のふれあい音楽会が開催される。

3 防災訓練について (防犯防災部)

- 8月31日(日)の防災訓練にご協力ありがとうございました。
- 訓練参加状況として、267世帯、約81%の住民に参加いただいた。

- 反省点および気づいた点として、9 時の訓練開始のサイレンから 9 時 15 分の安否確認報告開始までの間が空きすぎるのではないかという意見があった。
- 大地震発生という想定で訓練を行っているので、訓練開始から安否確認報告までの間、各戸でとるべき行動の一連の流れを随時アナウンスする方がわかりやすいのではないか。検討し、来年度に引き継ぎたい。
- 訓練時にも使用した安否確認表の用紙を、後日各ブロックに 2 部ずつ配布する予定。これを前役員と現役員が 1 部ずつ所持し、有事に備える。
- 災害時要援護者リストを更新・配布し、確認した。個人情報につき各自取扱いに十分ご注意を。

4 市内一斉美化清掃について （保健衛生部）

- 9月7日（日）の市内一斉美化清掃の詳細について打ち合わせた。
- 役員は 8 時半に集会所に集合。雨天の場合はその場で中止か否かの判断をし、次週に延期となった場合は各役員が担当ブロック掲示板のチラシにその旨を書き込んで知らせる。
- 今回実施予定の側溝清掃に備え、8 月中旬に側溝のボルトまわりの状態は確認済み。穴に詰まっていた落ち葉などは取り除いてある。（ボルトが外しやすいよう、錆取り剤を数日前に撒く下処理をしておくべきだった。3月の清掃時にはこれを忘れないよう申し合わせた）
- 側溝清掃用レンチとスコップを各ブロッカー組つつ用意する。
- 当日は、外したボルトを清掃中に紛失しないよう、管理を徹底する。
- 側溝から出たごみのうち、濡れた落ち葉等は水を切って可燃ごみとして出し、泥は土に戻す。アスファルト片・小石・砂利は不燃ごみとし、市の回収に出せるので、別にしておく。
- 市内一斉清掃では外周道路・歩道を優先して行い、時間があれば敷地内の清掃も行う。

5 敬老行事について （厚生部）

- 敬老行事の紅白饅頭配布の詳細について打ち合わせた。
- 配布対象人数と最終的な発注個数（予備を含め 60 個）について確認した。
- 対象者より提出していただいた連絡票に従い、9 月 13・14 日（土・日）の両日で配布する。

6 芋掘り大会について （文化体育部）

- 芋掘り大会の日時は 10 月 19 日(日)10~12 時に決定した。雨天の場合は次週 26 日(日)に順延とする。ただし芋の成長具合によっては日程の変更もありえる。
- 芋掘り終了後、ウェルシー集会所広場にて焼き芋を配布する。（親睦のため。持ち帰り不可）
- 芋掘り大会のチラシと申込用紙を各ブロックで回覧し、9 月 27 日(土)までに人数集計をして文化体育部長へ提出する。
- 10 月の役員会で、参加人数の集計結果及び当日の役員の役割分担等、詳細を報告する予定。

7 各部からの報告

財務部より

- 10 月役員会で会計の上半期中間報告をする。
- 文化体育部で購入した収納ケース（4760 円）は、部所有の備品類に加えてよいか？→OK

8 その他

会長より

- 一昨年よりの引継事項だった自治会用パソコンの買換えについて、予算 10 万円として見積りをとった。デスクトップ型で 4~5 年間の使用を見越し、13 万円弱の見積りが出た。更に精査して再見積りを取り、発注の予定。この件は会長一任ということでよいか → 全員で承認
- 現在は自治会各部がそれぞれのデータを USB メモリ等に入れて所有しているが、データの大元がないという状況は危険なので、PC 購入後は全てのデータを各部のフォルダに入れて運用していく形にしたい。インターネットには繋ぐが、自治会独自のアカウントはとらない予定。

防犯防災部より

- この役員会の終了後、防犯パトロールを実施したい。二班に分かれて 30 分程かけて敷地内を見回り、集会所に戻ってくる予定。ご協力をお願いします。